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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának

2025. november 18-i rendkívüli nyílt üléséről



Határozatok felsorolása

228/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

229/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos

230/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása

231/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2025. november 18-i rendkívüli, nyílt üléséről.

Szabó Ferenc képviselő Úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság határozatképesen, 4 fővel van jelen az ülésen. Szél István képviselő Úr távolmaradását
előre jelezte.

A kiküldött meghívótól eltérő részletezéssel, az alábbiakban ismertetem a mai ülés napirendjét.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása
2.! Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

228/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2025. november 18-i,
rendkívüli ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása
2.! Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról

Határozatot kapják:
1.! SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

1.1 Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása

Elnök: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, ismertesse az előterjesztést.

Kurucz Roland irodavezető Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Több technikai tétel mellett
több területet érint a költségvetés módosítása. A lakásgazdálkodást, illetve városüzemeltetést. A
Város folytatni akarja az önkormányzati lakások felújítását, erre harmincmillió forintot
karbantartásra és harmincmilliót felújításra kíván elkölteni.



Illetve a városüzemeltetésnek a forrásait is megnövelnénk, egyrészt történne egy eszközbeszerzés a
HMSZ Zrt-nél, csipegetős gépjármű és egy homlokrakodó, erre adnánk 22 millió forint fejlesztési
támogatást és maga az önkormányzat is venne maximum 21.58 millió forintért egy Út- és
padkatisztító járművet, valamint 35 millió forinttal megemelnénk a HMSZ Zrt. működési
támogatását.

Ami fontos még, hogy tízmillió forinttal meg kell emelni a segélykeretet a beérkezett kérelmek
nagyságrendje miatt.

Illetve van egy határozati javaslat az előterjesztéshez, az értékesítésre kijelölt ingatlanok bővítését
célozza, amelyet hogyha a közgyűlés elfogad, beépül a költségvetési rendelet 16-os számú
mellékletébe is. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm. Egyéb kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt,
szavazásra bocsájtom a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának kizárólagos
tulajdonában álló ingatlanok értékesítésre történő kijelöléséről tárgyú határozati javaslatban
foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

229/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos
tulajdonában álló ingatlanok értékesítésre történő kijelöléséről

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja a Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló ingatlanok értékesítésre történő kijelöléséről
tárgyú határozati javaslatban foglaltakat és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1.1 Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Köszönöm. Egyéb kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt,
szavazásra bocsájtom az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.)
önkormányzati rendelet módosításában foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szava’zásban négy képviselő vett részt.)

230/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (11.6.) önkormányzati rendelet
módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.
(11.6.) önkormányzati rendelet módosításában foglaltakat és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.



A határozatról értesül:
1./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

2.! Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról

Elnök: Felkérem Katona Zsolt ügyvezető igazgató urat, ismertesse az előterjesztést.

Katona Zsolt ügyvezető igazgató Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A Hódfürdő Kft., mint
az egészséges életmódot támogató szolgáltató Szervezet egy olyan kezdeményezésnek a részese
kíván lenni, amely értelmében Újra megpróbálnánk egy olyan félmaraton futóversenyt
hagyományőrző céllal megrendezni, amelyben a Hódfürdő Kft. egy oszlopos támogató lenne.

Korábban volt már erre példa, hiszen diákolimpiát rendeztünk közösen tájfutásban, amely szintén
egy nagyon jó rendezvény volt, hiszen akkor ezt kettő-három évvel ezelőtt a pályát átvittük a
kempingen keresztül, tehát egy nagyon jó üzenete volt a kemping szempontjából.

Most a Hódfürdő Kft. ezzel a versennyel szeretne Úttörő lenni és a résztvevők arányainak
tekintetében körülbelül 500 belépőjegyet szeretne biztosítani a résztvevők számára, ezzel szeretne
részt venni ebben a rendezvényben.

A rendezvénynek nemcsak városi, megyei, hanem országos hírverése is lesz, hiszen az országos
futótársadalom folyamatosan figyeli, hogy hol rendeznek ilyen jellegű versenyeken és sok
visszajelzést kapott már a rendezés, ehhez kérném a támogatását a tisztelt közgyűlésnek, hogy 500
belépőjegyet tudjunk biztosítani a rendezvényre. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm. Egyéb kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt,
szavazásra bocsájtom Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról tárgyú határozati
javaslatban foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

231/2025. (XI.18.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Hód-Fürdő Kft. részére hozzájárulás megadásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.
(11.6.) önkormányzati rendelet módosításában foglaltakat és a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1.I Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár



Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi tervezett napirendet megtárgyalt a bizottság,
megköszönöm munkájukat, az ülést bezárom.

K.m.f.

Szabó Ferenc elnök

A jegyzőkön. v hiteléül:

Ferenczi ~ ór
jegyzőki vezető

Dávid elnök-helyettes



JELENLÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság

2025. november 18-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

Szabó Ferenc elnök ~ ~‚‘-‘~-~

Detki Dávid tag
Szél István tag
Fej es Péter külső tag
Borsodi Gabriella külső tag 1~

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert belsőellenőr vezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető 4~
Dr. Prajda Éva csoportvezető


